

青岛日报

2023年9月29日 星期五
农历癸卯年八月十五



国内统一连续出版物号:CN 37-0029 总第 26820 号

客户端:观海新闻 客户端:青岛观

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日八版

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视台总台将进行现场直播。

庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在京举行

习近平发表重要讲话

团结就是力量,信心赛过黄金



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。
新华社照片



9月28日晚,庆祝中华人民共和国成立74周年招待会在北京人民大会堂举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。
新华社照片

新华社北京9月28日电 庆祝中华人民共和国成立74周年招待会28日晚在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,新征程上,我们的

前途一片光明。团结就是力量,信心赛过黄金。我们要坚定信心,振奋精神,团结奋斗,继续爬坡过坎、攻坚克难,坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。

李强主持招待会,赵乐际、王沪

宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约800名中外人士欢聚一堂,共庆中华人民共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨、

鲜花绽放,洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国

徽,“1949—2023”大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,向大家挥手致意,全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立,高唱国歌,雄壮的《义勇军进行曲》在大厅回荡。

习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院,向全国各族人民,向中国人民解放军指战员和武

警部队官兵,向各民主党派和无党派人士,致以崇高的敬意;向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以诚挚的问候;向关心和支持中国现代化建设的友好国家和国际友人,致以

衷心的感谢。

习近平在讲话中指出,新中国成立74年来,我国由一穷二白到全面小康,已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程,

(下转第二版)

习近平会见联合国教科文组织总干事阿祖莱 促进各种文明交流互鉴包容合作

新华社北京9月28日电(记者杨依军)9月28日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见联合国教科文组织总干事阿祖莱。

习近平指出,中国和联合国教科文组织的合作很有意义,有利于共同推进世界的和平与发展事业。近年来,中国一直支持联合国教科文组织工作,同联合国教科文组织一道,为维护世界和平、促进全球发展做了很多积极事情。这种合作非常珍贵,应该长久坚持下去。世

界由丰富多彩的文明构成,中国是有着世界上最古老历史和文化的国家之一。中国愿同联合国教科文组织开展更紧密合作,不断提高遗产保护能力和水平,促进各种文明交流互鉴、包容合作,助力世界和平,推动构建人类命运共同体。

习近平强调,中国有14亿多人口,中国取得的巨大发展本身就是王毅参加会见。

对人类文明进步作出的重要贡献。中国致力于在本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴。为此,中国坚持科教兴国战略,积极推进教育、科技、文化事业发展,重视同联合国教科文组织等各方开展国际交流合作。中方愿同联合国教科文组织一道努力,为促进全球共同发展作出贡献。

阿祖莱表示,中国政府一直高度重视并积极支持联合国教科文组织工作,中方支持设立联合国教科文组织女童和妇女教育奖,对促进全球妇女和女童教育发挥了重要作用。联合国教科文组织对同中国在广泛领域拥有诸多重要共识并开展良好合作感到满意,希望同中国进一步加强在文化遗产保护以及科学、文化、技术等领域交流合作,凝聚更多国际共识,为维护世界和平与发展作出积极贡献。

习近平强调,中国有14亿多人口,中国取得的巨大发展本身就是王毅参加会见。



9月28日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见联合国教科文组织总干事阿祖莱。
新华社照片

陆治原调研交通基础设施重点项目建设时强调 全力保进度保质量保安全 高水平推进交通基础设施建设

青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报9月28日讯 28日上午,市委书记陆治原到市北区、李沧区,

调研交通基础设施重点项目建设进展情况,并看望慰问一线建设者。

他强调,要深入贯彻落实党中央决

市道路更畅通、市民出行更便捷。

地铁5号线是我市地铁线网中

唯一一条具有环线功能的骨干

线路,规划与8条地铁线路换乘。

陆治原来到地铁5号线环湾大道站,

实地察看施工进展,检查安全生产

措施落实情况,强调要科学组织施

工,加强安全管理,确保工程早日

建成投用。经过9个月紧张有序

施工,重庆路快速路桩基和墩柱已

基本浇筑完成,目前正加紧推进箱

梁架设工作。陆治原来到这里,仔

细听取项目建设进展情况汇报,

鼓励大家再接再厉,统筹做好道

路工程施工、沿线景观设计和绿

化亮化美化等工作,全力打造城

市交通标杆工程。

(下转第五版)

市政府党组扩大会议召开 赵豪志主持会议并讲话

青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报9月28日讯 28日上午,

市委副书记、市长、市政府党组书记

赵豪志主持召开市政府党组扩大会

议,传达学习习近平总书记在浙江考

察时和返京途中在山东枣庄考察

时的重要讲话精神,在杭州第十九

届亚洲运动会开幕式欢迎宴会上的

致辞精神,就推进新型工业化、深

入推进自由贸易区建设、对新时代办

公厅工作作出的重要指示精神等近

期有关重要讲话、重要指示精神。

(下转第五版)

(下转第五版)